Уважаемые члены СНТ «Энтузиаст»

	Доводим до вашего сведения, что в Правление СНТ поступило коллективное заявление от следующих членов СНТ: Оганеcян Ю.М. (уч. № 94),  Кротова Л.М. (уч. № 95), Шор А.Т. (уч. №96),  Аскерова З.Л. (уч. №92), Котов С.М. (уч. №104),  Гришина А.Ю. (уч. №105), Аскеров Р.Л. (уч. №№106,107).
[bookmark: _GoBack]	В заявлении сообщается о получении травм ноги Матушевич Т.В., (уч. №93) вызванных падением на территории СНТ в связи с неудовлетворительным состоянием дороги в районе вышеозначенных участков. Травма, как указано в заявлении, была получена 14 августа 2020 г. около 21 часа. 
	Подписанты данного заявления требуют проведения срочного ремонта дороги. В противном случае они отказываются оплачивать в полном объеме членские взносы. 

В результате рассмотрения данного заявления на расширенном заседании Правления СНТ и Ревизионной комиссии от 23.08.2020 г., было принято решение в кратчайшие сроки отремонтировать вышеуказанный участок дороги. 
Форма оплаты работ – безналичная, по договору. Сумма оплаты работ (исходя из реальных текущих финансовых возможностей СНТ) – не более 70 000 (семидесяти тысяч) руб. 00 коп.   

Членов СНТ «Энтузиаст», имеющих против этого решения мотивированные возражения, просьба в пятидневный срок обратиться в Правление. 
Электронный адрес для обращения: entuziast_snt@mail.ru


Правление СНТ «Энтузиаст».
