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ОТЧЁТ 
о работе Правления СНТ «Энтузиаст»
за январь 2021 года.


1. Произведена механизированная очистка от снега дорог СНТ «Энтузиаст» на основании договора подряда с ИП Бобоев И.Е. 
Стоимость уборки составила 8 000 (восемь тысяч) руб. с оплатой по безналичному расчёту. 

2. К вопросу восстановления освещения подъездной дороги от Можайского шоссе до ворот СНТ «Энтузиаст». 
[bookmark: _Hlk63021221]На официальное обращение Председателя СНТ «Энтузиаст», начальник Центра обслуживания клиентов Одинцовского филиала АО «Мособлэнерго» ответил следующее: «Установка наружного освещения по адресу, указанному в обращении, не входит в состав обслуживаемых объектов и не числится на балансе Центра обслуживания клиентов Одинцовского филиала АО «Мособлэнерго».
Таким образом, от решения вопроса освещения подъездной дороги от Можайского шоссе к воротам СНТ «Энтузиаст» на протяжение прошедшего года отказались:
- администрация территориального управления Жаворонковское;
- администрация Одинцовского городского округа;
- Одинцовский филиал АО «Мособлэнерго».
На основании этих отказов Председатель СНТ «Энтузиаст» передал соответствующее официальной заявление в администрацию Губернатора Московской области Воробьева А.Ю.

3. Продолжена работа с членами СНТ, не заплатившими членские взносы за 2020 – 2021 гг. К настоящему времени число неплательщиков сократилось до 6 человек. 
В то же время, 10 членов Товарищества не заплатили целевые взносы, идущие на оплату освещения территории СНТ. 
Из этических соображений номера участков неплательщиков 
не указываются, но отсутствие их вносов на расчётный счет СНТ приведёт, в конце концов, к проблемам с оплатой общих расходов на электроэнергию. И, в критической ситуации, к её отключению. 
[bookmark: _GoBack]	Пользуясь случаем, сообщаю, что вопросы о сроках оплаты целевых взносов и ответственность за их неуплату будут поставлены на предстоящем Общем собрании Товарищества. 

4. В конце января 2021 г. были предприняты оперативные действия для спасения служебного пса по кличке Грэй. У него был установлен диагноз «острая кишечная непроходимость». Причиной этого стала закупорка кишок большим количеством непереваренной пищи (в том числе куриных костей!), подбрасываемой членами Товарищества в собачий вольер.
Стоимость оказанных медицинских услуг и расходов на лекарственные препараты, оплаченных из бюджета Товарищества, на 30 января 2021 г. составила 6 800 рублей. 
В связи с данной ситуацией категорически и настоятельно призываю всех членов СНТ «Энтузиаст» не допускать самовольного кормления служебного пса. Грэй имеет полное казённое обеспечение и не нуждается в прикорме. Угощение пса, пусть даже из самых лучших побуждений и любви к животным, может привести к фатальному исходу. 


 Председатель СНТ «Энтузиаст»
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