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Уважаемые члены СНТ «ЭНТУЗИАСТ»!


Председатель и Правление констатируют, что одна из проблем, существующих в нашем СНТ – это неопределённость с оплатой общих затрат на электроэнергию.  Данный вопрос вызывает среди членов Товарищества заинтересованное обсуждение, различные толкования и предложения.  
Ниже приводятся типовые вопросы, задаваемые в нашем коллективе, а также предлагаемые руководством Товарищества ответы на них. 

ВОПРОС № 1
Почему за общее электричество нельзя платить, «как раньше»? 

До 2017 года в СНТ «Энтузиаст» оплата за электроэнергию проводилась наличными средствами по «внутреннему тарифу», установленному тогдашним руководством Товарищества. К официальному тарифу прибавлялась некая сумма, создававшая запас денежных средств для компенсации технологических потерь электроэнергии и задолженностей неплательщиков. При этом доля оплаты на общее электричество в этих взносах не выделялась.  Что касается статьи расхода в бюджете СНТ «На общее электричество», она формировалась умозрительно, без фактического подтверждения. 
В 2017 году произошёл отказ от «внутреннего тарифа», как не отвечающего правовым нормам. Оплата за электроэнергию была переведена в безналичную форму с зачислением на расчетный счет СНТ.
В 2019 году в СНТ «Энтузиаст» был установлен отдельный счетчик, регистрирующий реальные затраты на общее электричество, что дало объективную картину расходов по данной бюджетной статье. 
В этих условиях сформировалось логичное предложение выделить оплату за общее электричество в отдельный взнос.         

ВОПРОС № 2
Почему оплата за общее электричество называется «целевым взносом»?
	Формально регулярная и фиксированная оплата за общую электроэнергию не относится к категории целевых взносов. Целевые взносы – это ремонт забора или дороги, покупка трансформатора и т.д. и пр. Размеры и сроки внесения целевого взноса определяются решением Общего Собрания членов Товарищества. 
Таким образом, отнеся оплату общего электричества к целевым взносам, мы создали юридическую коллизию. Однако, это не было волюнтаристским и несогласованным решением Правления и Председателя.

Вот выписка из Протокола Общего собрания членов СНТ «Энтузиаст» 
от 02 июня 2019.
	По одиннадцатому вопросу повестки дня:
Выступила Осташко И.А. с предложением выделить оплату общего электричества в отдельный фонд и установить целевой взнос 
«На общее электричество» в размере 1 500 руб.
Итоги голосования: «ЗА» -54, «ПРОТИВ» - 15, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1. 
Принято большинством голосов.

Таким образом, отнесение оплаты общего электричества к категории «целевых взносов» - это добровольный выбор членов СНТ «Энтузиаст», зафиксированный в официальном документе. 
К сожалению, на упомянутом Общем Собрании не были приняты сроки оплаты за общее электричество, что стало поводом для ряда членов СНТ демонстративно отодвигать эту оплату на неопределённый срок. Это мотивируется ими как несогласие с неправомерным использованием термина «целевые взносы».  

ВОПРОС № 3 
Можно ли обязать неплательщиков внести оплату за общее электричество?
[bookmark: _GoBack]Нет, к сожалению, это невозможно. В отличие от членских взносов, срок оплаты которых определён и зафиксирован в Уставе Товарищества, крайняя дата уплаты «целевых взносов» не установлена. Таким образом, подавляющая часть членов СНТ на протяжении длительного времени за свой счёт обеспечивает расходы на общее электричество. Прежде всего, это касается освещение дорог и земель общего пользования.  

ВОПРОС № 4
Как выходить из создавшейся ситуации?
 	На обсуждение Общего Собрания СНТ «Энтузиаст» Правлением будет вынесен следующий вопрос: 
«О включении оплаты общих затрат на электроэнергию в состав ежегодных членских взносов».
Крайний срок оплаты членских взносов сохранится -  до 01 ноября года проведения Общего Собрания.  




Председатель и Правление СНТ «Энтузиаст» 
