Уважаемые члены СНТ «Энтузиаст»!
В связи с напряжённой пожароопасной ситуацией, сложившейся в Московской области, прошу обратить повышенное внимание к профилактическим мерам на своих участках. 
Убедительная просьба не сжигать в кострах сухую траву, ветки, листья и строительный мусор.  А также не разводить открытый огонь, за исключением специально обустроенных мест (мангалов, барбекю, грилей и пр.), снабжённых эффективными средствами пожаротушения. 

Одновременно сообщаю, что в очередной (уже третий!) раз Председатель и Правление СНТ «Энтузиаст» обратились в администрацию территориального управления Жаворонковское в связи с пожароопасной ситуацией, сложившейся на восточной границе СНТ «Энтузиаст». 
Вдоль кромки поля (земля сельхозназначения) ежегодно вырастает и, затем, высыхает высокая трава, представляющая реальную опасностью для возгорания и распространения огня на территорию СНТ «Энтузиаст».  
У данных земель сельхозназначения имеется собственник, который обязан ежегодно производить противопожарное опахивание с отделением своей территории противопожарной минерализованной полосой.
Однако, несмотря на неоднократные обещания в администрацию территориального управления Жаворонковское, собственник поля не исполняет свои обязанности. 
В апреле с.г. заявление с требованием разрешить данную ситуацию было направлено не только в местную администрацию, но и в следующие адреса:
- «3-я Пожарная Часть ФПС ПО МО», г. Одинцово; 
- «Государственное Казённое Учреждение М.О. «МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ПРОТИВОПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНАЯ СЛУЖБА». 
Надеемся, что наши требования будут услышаны и собственник поля, примыкающего к нашему СНТ, выполнит свои законные обязательства.

Следует отметить: среди некоторых членов нашего Товарищества бытует мнение, что мы сами и за свой счёт можем очистить зарастающую травой территорию вдоль границы СНТ. 
Это, действительно, было бы эффективным способом решения проблемы. К сожалению, в этом случае мы нарушим права собственника земель сельхозназначения, что может привести к нежелательным для нас юридическим последствиям.     
  
Председатель СНТ «Энтузиаст»
Осташко И.А.
