Уважаемые члены
  СНТ «Энтузиаст»

В последнее время отдельными членами СНТ «Энтузиаст» в очередной раз был поднят вопрос о механизированной очистке дорог общего пользования. 
Некоторые садоводы, проживающие на своих участках в зимний период, высказывают претензии следующего рода: в процессе механизированной уборки дорог общего пользования, якобы, надлежит учитывать их индивидуальные пожелания. Это касается отвала снега в дренажные канавы, перекрытия въезда и входа на территорию их участков и т.п.

Правление СНТ «Энтузиаст» 
в очередной раз поясняет 

Механизированная уборка снега, оплачиваемая из статьи Сметы «Чистка дорог зимой», обеспечивает проезд специальной техники по землям общего пользования (ЗОП) нашего товарищества. 
К специальной технике относятся противопожарные средства, машины «скорой помощи», автомобили МЧС, авариной газовой службы и т. п. Также этими расчищенными дорогами могут пользоваться все члены СНТ, доезжая до границ своих участков.
При этом вопрос расчистки от снега входов и въездов на собственные участки каждому из членов СНТ следует решать в индивидуальном порядке.
  В случае, если членов СНТ, проживающих на территории Товарищества в зимнее время, не устраивает регулярность, объём и технология механизированной уборки снега, Правление рекомендует им организовать дополнительные уборки за собственный счёт. 

С уважением, Правление СНТ «Энтузиаст»
